

**КОЛЛЕКТИВ**  
Кировского  
областного те-  
атра юного зрителя  
возвратился из  
большой поездки по  
Вологодской обла-  
сти.

## Гастроли ТЮЗа продолжаются

После короткого перерыва началось новое гастрольное турне. Вот что рассказала нашему корреспонденту директор театра О. Н. Чалова.

— В соседней с нами Вологодской области театр пробыл около сорока дней. Гастроли открылись 19 мая, в день рождения пионерской организации, спектаклем «Друг мой, Колька». После того, как школьники посмотрели этот спектакль несколько раз, актеры приняли участие в зрительской конференции.

В Вологде, Череповце и других пунктах области состоялось более 80 спектаклей, в том числе 34 детских утренника. Со спектаклями «Друг мой, Колька», «Пакет из Африки», «Копье черного принца», «Недоросль» и другими познакомились около 15 тысяч вологодских школьников. Два спектакля были показаны в пионерских лагерях.

Общее число зрителей, побывавших у нас во время поездки, — почти 37 тысяч. Кроме того, два спектакля — «Пакет из Африки» и «На огонек» были показаны по местному телевидению.

Работники театра не ограничились одним показом спектаклей. В цехе железнодорожного транспорта Череповецкого металлургического завода и в паровозном депо станции Вологда состоялись встречи с рабочими этих предприятий. Артисты выступили в цеховых красных уголках с краткими беседами о работе театра и показали подготовленную ими концертную программу и отрывки из спектаклей.

Выездные спектакли ТЮЗа посмотрели жители поселков Сокол, Грязовец, Печаткино, работники опытной сельскохозяйственной станции Кубенское и совхозов Куркино и «Искра».

Провожая кировских артистов, вологодцы выражали надежду на то, что эта встреча — не последняя.

Сейчас укомплектованы две бригады. Одна из них выехала на автобусе в Халтуринский и Котельничский районы, побывает в селе Даровском, а затем — в Советске, Яранске и в ряде колхозов со спектаклями «На огонек», «Девушка с веснушками» и «Пакет из Африки».

На днях выезжает на пароходе вниз по Вятке другая бригада со спектаклями «Заводские ребята» и «Тень над переулком». Первый спектакль будет дан для строите-

лей и эксплуатационников мурыгинской бумажной фабрики «Красный курсант». Потом бригада станет обслуживать главным образом вятских речников, работников леса и сплава. От Кирова до самых Вятских Полян — таков основной маршрут этого коллектива.

Занятые в обеих бригадах ведущие артисты уже готовятся к проведению бесед со зрителями, с которыми им предстоит встретиться во время поездки по области.